

送中秋祝福

温暖身边人



志愿者教学生做月饼



学生们展示自己做的月饼

幼教读物
送给留守儿童

□晚报记者 张燕

本报讯 9月3日,淮阳县部分学校3至6岁的孩子收到了一份“开学礼物”——市妇联给他们送去的崭新的套装幼教读物。据了解,当日共有200套幼教读物送到孩子们手中。市妇联相关负责人介绍,幼教读物每套6本,包括听故事学语言、动手玩艺术、学儿歌认社会、动动脑爱数学等。随后,他们将前往我市其他学校把剩余的500套幼教读物送到孩子们手中。

据介绍,今年8月初,河南人民广播电台新闻广播联合河南大学出版社幼教分社启动了“爱心捐赠 筑梦成长——万套丛书送乡村”活动,并为我省乡村幼儿园免费赠送幼教读物。得知这一消息,市妇联经过多方努力,为我市幼儿争取了700套幼教读物。

3日,市妇联工作人员第一站来到李灵希望小学,向这里3岁至6岁的学生每人发放了一套幼教读物。看到手里的新书,孩子们的高兴之情溢于言表。淮阳县冯塘乡留守儿童学校、淮阳县留守儿童学校附属幼儿园的孩子们也收到了这份特殊的礼物。

声声祝福凝聚无限关爱

——周口华耀城慰问李楼敬老院侧记

□记者 马月红 李国阁 文/图

一声声亲切的问候,一句句贴心的话语,一份份浓浓的关爱送到李楼敬老院。9月4日,农历八月十一,离中秋节还有三天,华耀城投资(周口)有限公司常务副总经理李兵和副总经理陈以明带领周口华耀城项目的十多名员工,到川汇区华耀城办事处李楼敬老院,看望敬老院里的老人,给他们送去大米、面粉、食用油、水果及月饼,并送去浓浓的关爱之情。

当天上午,记者在李楼敬老院看到,院子里坐落着十几间平房,院子一角种有茄子、豆角、辣椒、萝卜等蔬菜。11时许,敬老院厨房里飘出饭菜的香味儿。敬老院院民朱广越说,他们每天都能吃到可口的饭

大手拉小手 一起做月饼

让留守儿童感受节日温情

□晚报记者 张燕 文/图

本报讯 “我爸电话里说,中秋节他会和妈妈一起回来,我想和他们一块儿

吃这个月饼……”拿着自己亲手做的月饼,学生杨添润说着说着眼泪夺眶而出。9月3日,团市委组织万果园集团周家口食品有限公司的青年志愿者来到西华县

聂堆镇刘干城小学,和留守儿童一起做月饼、吃月饼,并送上文具、图书等开学礼物,让孩子们提前感受节日温情。

首次做月饼 孩子们有模有样

西华县聂堆镇刘干城小学有150多名学生,其中多数是留守儿童。离中秋节没剩几天了,都说每逢佳节倍思亲,为了让留守儿童不孤单,团市委工作人员和青年志愿者带着烤炉和做月饼的食材及礼物来到这所学校。

在校园里,青年志愿者建工作台、分馅。一切就绪时,下课铃声刚好响起,学生们蜂拥到工作台前。“叔叔,我们可以动手做月饼吗?”听说可以亲手做月饼,学生们充满了好奇和期待。青年志愿者中的面点师傅先向学生分发了衣服、帽子、口罩,紧接着介绍并演示月饼的制作过程,学生则在一旁耐心、认真地观察着

面点师傅的每一个动作。

“同学可以开始制作了。”随着面点师傅一声令下,学生们一拥而上,争抢月饼馅和面团。尽管是第一次做月饼,不少学生还是展现出灵活的动手能力。“刚接触有点难,不过多琢磨琢磨就容易多了,你看我的月饼模样还行吧。”一位学生一边说,一边向记者展示他的成果。近半个小时后,数十个模样“俊俏”的月饼摆放在烤盘内。面点师傅给月饼刷上蛋液后,放置到烤炉里。

烤制过程中,学生不时跑来看烤炉上显示的时间。另一边,青年志愿者把一个直径60厘米、重达20多公斤的大月

饼搬到工作台上,切开供学生品尝。“不仅能分享到这么大的月饼,还能制作月饼,这个中秋节过得太有意义,幸福感‘爆棚’。”学生薛世伟笑着说。

自制月饼出炉了。黄黄的表皮、甜甜的香气,不少学生顾不上烫就拿出来塞到嘴里小心翼翼地吃起来。“第一次吃到自己做的月饼,真香!真甜!”品尝着自己的劳动成果,学生们感慨不已。但是,记者发现,有些学生只是把月饼拿在手中,不时间一闻。“中秋节我爸会和妈妈一起回来,我想和他们一块吃这个月饼……我好久没见他们了,很想他们赶快回来。”学生杨添润说着,眼泪夺眶而出。

收到开学礼物 孩子们开心

除了月饼,团市委工作人员和青年志愿者还给学生送去了文具盒、笔记本等学习用具。拿在手中,不少学生脸上露出开心的笑容。“开学的时候,爸爸妈妈在外打工没有回来,爷爷给我买了一个新书包。其实我很想再要一个文具盒,

但我想他们挣钱很辛苦就没有提。这回有了新文具盒,我真是太高兴了。我要谢谢这些好心的叔叔阿姨。”学生刘依晨说。

当天,团市委工作人员还把周口七一路一小师生捐赠的图书转交刘干城小

学。据介绍,得知留守儿童很少有接触到各种儿童读物,周口七一路一小组织老师和学生募集图书,最终把募集到的2000多册儿童读物交给团市委,希望这些书籍能让刘干城小学的留守儿童丰富课余生活、开阔眼界。



周口华耀城员工在敬老院慰问

热土。在中秋佳节到来之际,我们周口华耀城的员工特来看望各位老人,让这里的叔叔阿姨们感受社会的温暖。”他表示,周口华耀城项目不但得到了周口市委、市政

府的关心和支持,也得到社会各界尤其华耀城辖区干部群众的支持和帮助,一个有社会责任感的企业,做公益事业尽社会责任是应该的。